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Zadaci za vjezbu

U zadacima 3770—3775 izratunati date krivolinijske integrale.

ds
3770. | ——, pri ¢emu je L odsedak na pravoj y-——;—x 2, ko;n lcix

x—=)y
L
izmedu tataka 4(0, —2) i B(4, 0).
3771. f xyds, pri ¢emu je L kontura pravougaonika &ija su temena
L
4(0,0), B(4,0), C4,2) i D(0, 2).

3772. f yds, pri &emu je L luk parabole y?=2px, koji le¥i unutar
L
parabole x2=2py.

3773. f (x3+)*)"ds, pri &mu je L krug x=dcost, y=a sin‘t.
L

3774. f xyds, pri &mu je L etvrtina elipse koja le%i u prvom kva-
L - ‘
drantu. i

3775. [ V2y ds, pri Semu je L prvi svod cikloide x=a(t—sin?),

‘o y=a(l—cosi). ) , N |

3776. Napisati obrazac za 1zraéunavan)e mtegrala f F (x y) ds u po-

larnim koordmatama, ako je kriva L zadata jednalinom p p(qo) (cp‘<q><<pz)
3777 Izratunati f (x—y) ds, po kruZnoj lmul xt+ )2 =ax.

3778. Tzradunati [Vx@—y2ds po krivoj (x? +y})? =a? (x*—y?) (x=>0) (polo-
L
vina lemniskate).
3779. 1zralunati f arctgl- ds po delu Arhimedove spirale p= 29 koji

leZi unutar kruga polupreémka R, &iji je centar u koordinatnom podetku.
2

3780. Izratunati f :
‘ X4+

L

PO prvom zavoju zavojnice X =acost, y=asint,
z=at. *

3781. Izradunati f xyzds po delu krune linije X+y2+22=R?,

L
2

x4 y2=}—:—, koji lezi u prvom oktantu.

3782. Izratunati f (2z—Vx?+y*) ds po prvom zavoju konusne zavojnice

\-tcost y=1tsint, z=t -
3783, Izratunati f (x+y)ds po delu kruZne linije x>+ ¥ +22=R% y=xX,

koji leZi u prvom oktantu

m? (s V?-—l) ‘

Rjesenja

3770. Y5Im2. 3771, 24.

3773. 2 kg1,
ab(@+ab+p)
—-—sm——. 3778. 4R¢V-;.

P2
3776. f F(pcos g, psing) Vp?+p do.

@1

2
3717‘.1:—. Preéi na polarne koordinate.

3 " 1 3
s, 2272, 3779, — [(R*+4)Z —3].
3 12
‘ R
370,87 V2 g, 3—‘:
Y

212

3
3782 ——[(1+2%)7—1]. 3783 R*V 2.
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Zadaci za vjezbu

V U zadacima 3792 — 3797 izradunati povriine datih cilindri¢nih omotada,
koji leZe izmedu ravni Oxy i navedenih povriina. : o

3792, X 4y2= R, z- R+%’.,

3793. y*=2px, z=)2px—ax.
~ 3794. y2=%(x—1)3, z=2—Vx.

3795. x2+y*=R?, 2Rz=xy.

2 . :
3796. —'i— + i—z- =1, z=kx iz=0 (z2>0) (,cilindri®na potkovica*)
a .

3797. y=V2px, z=y i x=-§—p.

3798. Izralunati povriinu onog dela kru¥nog cilindra koji iz njega iseca
drugi isti takav cilindar, ako im se ose seku pod pravim uglom a polupred-
nici su im R (uporedi sa refenjem zadatka 3642)..

3799. Na¢i povriinu onog dela cilindra x2+y?=Rx, koji le%i unutar
sfere x2+y*+2z2=R?, e

Rjesenja

1
3792, 3nR:. 3793."—:’-. 314 . 3mSR

3756. ka(a+ib—’lnf:—c-), gde je c=V a®—b. Za a=b S=2ka*.
¢ a—c

3797. ﬁpz. 3798. 8R:.  3799. 4R
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